

Судно «Всеволод Бобров»

21 августа в Кронштадте состоялась церемония подъёма флага Вспомогательного Флота Военно-Морского Флота на морском судне тылового обеспечения «Всеволод Бобров».

На торжественной церемонии присутствовали Заместитель Главнокомандующего Военно-Мор-

ским Флотом России вице-адмирал Игорь Мухаметшин, генеральный директор завода «Северная верфь» Игорь Орлов, начальник ЦСКА полковник Артём Громов, почётные гости: вдова Всеволода Боброва – Елена Николаевна Боброва, внуки Всеволод Бобров и Станислав Александров, олимпийские чемпионы

по хоккею с шайбой, многократные чемпионы мира и Европы Станислав Петухов и Василий Первухин.

Судно названо в честь Всеволода Михайловича Боброва – великого футболиста, хоккеиста, тренера, легенды мирового спорта, единственного спортсмена в мире, бывшего капитаном национальной сборной



на летней 1952 года в Хельсинки, и зимней 1956 года в Кортина Д'Ампеццо Олимпиадах. Олимпийского чемпиона. Полковника Советской Армии. Кавалера ордена Ленина – высшей правительственные награды СССР.

«Уважаемые друзья, дорогие гости! Мне выпала честь руководить сегодня подъёмом Военно-Морского флага Вспомогательного Флота России на этом замечательном корабле. Первый, серийный красавец, и неспроста было принято решение Военным советом Военно-Морского Флота присвоить ему наименование «Всеволод Бобров», потому что Всеволод Михайлович Бобров – это легенда советского спорта, который прожил яркую, но, к сожалению, короткую жизнь. Хоккей, футбол, тренерская деятельность. Корабль замечательный, и поэтому ему присвоено наименование звания, имя этого прекрасного спортсмена и человека Всеволода Михайловича Боброва. Надеюсь, что экипаж этого судна,

при решении задач в мировом океане, всегда будет помнить чьё имя оно несёт», – отметил на церемонии Игорь Мухаметшин.

На торжественном мероприятии была проведена церемония освещения и подъёма флага Вспомогательного Флота Военно-Морского Флота России на морском судне тылового обеспечения «Всеволод Бобров». В ближайшее время «Всеволод Бобров» отправится на Черноморский флот к месту постоянного базирования в Севастополь.

«Всеволод Бобров» – второе судно тылового обеспечения ледового класса и первое серийное, после головного «Эльбруса», несущего службу на Северном флоте. Судно многофункционально, предназначено для перевозки грузов, буксировки, проведению гидрографических исследований, оказанию помощи кораблям, терпящим бедствие. Корпус судна с ледовым классом ARC4 позволяет преодолевать лёд толщиной до 0,6 метра.

Михаил Кононенко

